



DOBŘÍŠ

**Školní vzdělávací program trnkového klubu**  
**ZŠ TRNKA**



## Identifikační údaje

Název školy:	ZŠ TRNKA
Adresa školy:	Příbramská 938, 263 01, Dobříš
Ředitelka školy:	Mgr. Jana Derflová
Vedoucí trnkového klubu:	Mgr. Lucie bigoni, PhD.
Kontakt:	774 333 186 bigonilucie@zstrnka.cz
Zřizovatel školy:	Trnkový květ, z.s.

## Cíle vzdělávání

- osobní i sociální růst žáků a jejich výchova v bezpečném prostředí
- vedení k zodpovědnosti, samostatnosti a smysluplnému využití volného času
- vedení k respektujícímu chování k ostatním lidem a k péči o prostředí, ve kterém žijeme
- dodržování bezpečnosti a péče o vlastní zdraví

## Přijímání žáků, průběh vzdělávání a jeho ukončování

Žáci jsou přijímáni na základě řádně vyplněné a odevzdané přihlášky zákonnými zástupci.

Průběh vzdělávání se řídí vnitřním řádem trnkového klubu.

Žáci mohou ukončit vzdělávání v trnkovém klubu na základě písemné žádosti zákonných zástupců o ukončení. Žáci mohou být vyloučeni na základě rozhodnutí ředitelky školy při porušování vnitřního řádu trnkového klubu.

## Obsah a forma vzdělávání

Trnkový klub probíhá od září do června po skončení školního vyučování a vytváří prostor pro rekreaci, odpočinek, zájmové činnosti a další vzdělávání. Činnosti umožňují žákům seberealizaci, rozvoj, přípravu na vyučování i odpočinek.

V trnkovém klubu převažují neorganizované činnosti.



## Vzdělávání žáků se specifickými vzdělávacími potřebami

Dohled trnkového klubu zohledňuje specifické potřeby žáků. Na konkrétních postupech se domlouvá vedení trnkového klubu s třídní učitelkou, asistenty pedagoga, školním psychologem, speciálním pedagogem s přihlédnutím k doporučením ze speciálních poradenských zařízení. Vedení trnkového klubu informuje dohled o specifických potřebách žáků.

### Personální, materiální, ekonomické podmínky

Činnost trnkového klubu zajišťuje dohled z řad pedagogů a asistentů 2. stupně.

Trnkový klub probíhá ve třídách školy a na školní zahradě.

Žáci mohou se svolením dohledu využívat veškeré materiální zázemí školy určené pro vzdělávání, rozvoj a rekreaci žáků.

### Zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví

Pravidla zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví popisuje vnitřní řád trnkového klubu a jsou závazná pro všechny účastníky trnkového klubu. Za poučení žáků o pravidlech a dohlížení nad jejich dodržováním odpovídá dohled trnkového klubu.

<b>Školní vzdělávací program trnkový klub</b>
Č.j.: <b>D20/2023</b>
Vypracovala: <b>Bc. Františka Vandasová</b>
Schválila: Ing. Jana Derflová, ředitelka
Pedagogická rada projednala: 7. 6. 2023
Rada školské právnické osoby schválila: 8. 8.2023